MoaroToBKa K UTOroBoMy 3a4eTy no anrebpe 3a kypc 10 Knacca.
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A4. HaTn 3Ha4veHue NponsBoaHOMN PYHKLMN B TOUKE:
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) [ =Z=t o f/(D) =7

2) f(x) =sin*x — cos*x; f' (171—2) =?
3) f(x) = (x%?—x)cos?x;f'(0) =?
4) f(x) =sin3§;f' (%) =?

5) f(x)=Z-2;f'(3) =2

A5. Hal'Tn nponsBoaHy!to:
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y = x2 cos =
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y = (x3 + 1)cos2x
y = sindxcos4x
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A6. HainTn MHOKecTBO 3HauYeHn GyHKLUNK

1) y=-3sin3x+1
2) y=5-—2cos?x
3) y=2sin?x—4
4) y=5cosx— 1
5) y =3cos2x — 12sin 2x
A7.
1) Ctg(%+x):7—5tg2x; -arctgl.5+mn; arctg0.5+mk
. Y3 mn Vs
2) 2c0s3x=1/3cosx+sinx 22 + T L + k
3) Sinx -tglcosx=1 LS k; In + 2nn
10 2 10
4) (3-ctg’x)sin2x=2(1+cos2x) g + nk; % + nn; —arctg§+ m

HaligmTte HanbonblLMi OTPULATENbHbIN KOPEHb:

5) tgl‘l();+9)=_1
6) sint83) g5

7) cos’x=1-sinx

8) C0s2x=c0os’x

A8. YNpoCTUTb BblpaxKeHue:
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A9.

1)
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€c0563c0s8+c0s82c0s22

V3cosx+cos (90+x)

cosx++/3cos (x—90)

c0s(2704+0.5x)—2 sin(x+90) cos(x+90)—sin (180—0.5x)
sin(90—-0.5x)+cos2x+cos (180—0.5x)

tg(60-x)

, ecnu ctg2x=a

HaliTi yrnosoi koadbpuLMEHT KacaTeNlbHOW, NPOBEAEHHOM K rpaduKy dyHKLUMKN y = 3COS— 2X

o I
B TO4YKe C a6cu,mccom Xo — E

2)

3)

B KaKol TouKe KacaTesibHas K rpaduky 3agaHHol dyHKunmn y = f(x) napannenbHa 3agaHHoOM
NpPAMOIA:

a) y=3+x, f(x)=x?3—3x2+10x—4;
b) ¥y =0, f(x) =X —x2+8;

c) y=x-3, f(x)=x?3—x2+2x—7;
d) y=2, f(x)=§x4—x3+6?

OnpegenvTe, Kakow yron obpasyeT ¢ ocbio X KacaTenbHas, NpoBea&HHas K rpadury GyHKUUK
y=f(x) B TouKe c abcunccoli x=a, ecnu:

A [ =35 a=3
b) f(x)=i%1, a=1

A10 PewuTe HepaBeHCTBa:
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1) f—x2+6x—5>8—2x

4x — 6 > V6x — 2x2
V2x2-5x+2 <0

2x2+6x

)
)

) Vx+18<2—x  [18;-2]
5) V3x—x2<4-x  [0;3]
)

)
)

VeP+1>x—1 (-00;00)
Vfc:1<1 [1/2;2] U [5; +oo)
3V —Vx+3>1 [1;+0)

m < Vx3-7x2+14x-5

x—1

B2
Vvx+3v3x+7=x+4+3
2Wxt—2x—11=1—x

3Vx2 —4(3—-V1-x)=0
4)(x =5 =(x—5)Vx—2

50Wx—8+9V8—x=0

6)Vx +5— Vx —4=3

HaiTu x4 (xy + 1), rie X, — KOpeHb YpaBHEHHUS 3;/24 +Vx—2— i/S +Vvx—2=1

—8x+x" +v4x" -13x-17 =x+
7) V16-8x+x? +/4x? ~13x~17 =x+4

B3

1) HaitTn Hanbonbluee 3HaueHMe GYHKLMM: y=X"+18x°+81x+3 Ha oTpeske [-12;-7]. 3
2) HaliTi HaumeHblee 3HaYyeHne PYHKUMKN: y=26C0sX-29x+27 Ha oTpesKe y[-?’z—n;O]. 53

3) HaiauTe TouKy Makcumyma GyHKUMU: y=(2x-1)cosx-2sinx+1 npuHaANEK. NPOMENKYTKY (0;%) 0,5

o (x+2)3
4) HalTu Yncnio uenbix YUCen 3 uHTepsana yobiBaHUs y= =z

5) HaiiTn HaumeHbLee 3HadeHne dyHkumm: f(x) = x*(x + 2)3 na orpeske [—1; 0]
B4

sinx —sin2x + sin5x + sin8x = 0;

)

2) 2sinx—cosx =0,4;
) cos(90+5x) + sinx = 2cos3x;
)

cosx —+/3sinx = cos 3x;



B5

5)
6)

sin(x+40)cos(x+10) =0,5;
tgx = sinx + 2sin? g;

1)HaiiT yrnosoii KoapPpuLMeHT KacaTenbHo K rpaduky dyHkumm y = x3 — 2x + 4 B Touke xo = —1

2)oyHKuma y = f(x) onpeaeneHa Ha npomekyTKe [—5; 3]. Ha pucyHKe n3obpaskéH rpaduk eé

NPOU3BOAHON. YKaxKuTe Hanbo byl ANNHY MPOMENKYTKA, Ha KOTOPOM KacaTesibHas K rpaduky

byHKUMKM ¥y = f(x) 06pasyeT c NONOXKUTENbHBIM HanpasaeHnem ock Ox yron 0 < a < 45°,

B6

HaiguTte TOUKM 3KCTpemMyMma 3a4aHHON GYHKUMM M onpeaenmTe UX XapakTep:
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J—sinx
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2cos?x —sin(90 — x) — 1 = 0, HaliTH KOPHHU Ha TpoMexyTKe [—360; —90]

Haltaute Hanbonbluee BO3MOXKHOE 3HaYeHMe naollaam pasHobeapeHHOro TpeyronbHUKa,
A/1MHa BOKOBOW CTOPOHbI KOTOPOTO paBHa 24/2.

MepumeTp TpeyronbHMKa pasHa 20. InMHa 04HOM U3 ero CTOPOH paBHa 5. HaliTn AnnHbI Apyrux
CTOPOH TPEYrosibHUKa, NPU KOTOPbIX ero naoliagb NpuHMMaeT Hanbonbliee 3HayeHme. Hangute
ero



3) Kaxpgas u3 6OKOBbIX CTOPOH M MEHbLLEE U3 OCHOBAHMUI Tpaneuuun paBHbl a. Halitu
6o/bllee OCHOBaHWe Tpaneymm Tak, YtTobbl eé naowaab 6bina Havbonbluen. ( 2a)

4) Hanaute pasmepbl OTKPbITOro 6accenmHa o6bEMOM 18, ¢ AHOM B popme NPAMOYTroNbHUKA,
CTOPOHbI KOTOPOTrO OTHOCATCA KaK 1:3 Tak, YyTobbl Ha 06/1NLOBKY CTEH M AHa NOLWA0 HauMeHbllee
KONMYECTBO maTepmana. (2,6;1,5)

5) Mnowaab paBHOBeApEeHHON Tpanewuum c yriom npu ocHoBaHMK 60 paBHa 2+/3. Haittun OJMHY

BbICOTbI TPANELMN HaMMEHbLLIEro NepumeTpa. (+/3)

6) HaliTu MakCcMManbHO BO3MOMKHYIO MJIOWAAb NPAMOYFO/IbHUKA C nepumetpom 72.  ( 324)
7) Hantv HanbonbluMii NepumeTp paBHOBeApPEeHHOM TpaneLunn, BNIMCaHHOM B MOYKPYT paanyca R
TaK, YTO HU}KHEe OCHOBAHMeE Tpanewunn coBNagaeT ¢ AMameTpom nonykpyra.  ( 5R)
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WUccneayiite yHKUMIO M NOCTPOMTE €€ rpaduk: y = "
MocTpoiTe rpadmk pyHKUMM:
a) y=5-
x%—-4
b) T ox2+4
C5
x? 4+ y* =20 _ _ _ _
DY (-25-0),-4-2),(210),(42)
2y —4 3x% =17
g {7 I (-3-5),(-5/3:-13/3),(5/3;13/3),(3;5)
y-—x"=16
x> —xy+y*=21
d -4;-5), (-3v3;-v3),(3V3;Vv3),(4;5
Pty =7
-1;2),(2;-1
e) oy +y) = —2 (-1;2),(2;-1)
f 2x + by = ¢?
bx+ 2y =ac—1
g) {\/ﬁ +y=5
y2—x=7
n {VEH V=4
x+y=28






